

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 58 (15693)

Вторник, 2 апреля 1991 года

Издаётся с 11 сентября 1930 года

Выходит пять раз в неделю

(250 — в году)

Цена 5 коп.

Вести из Москвы

ПЕРЕДАЕТ ПО ТЕЛЕФОНУ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ НАТАЛЬЯ ФОМИНА

НА АРВАТЕ у пикета «Поможем бастующим шахтерам!» продолжается сбор средств. Ежедневно сотни гостей столицы и москвичи вносят добровольные жертвования в забастовочный фонд. 30 марта работники милиции пытались «убрать» пикет, заявив, что арестуют средства, если он будет здесь стоять. Однако представители стачкомов бастующих регионов и исполнительное бюро независимого профсоюза горняков, которые демонстрируют ежедневно, продолжают вместе с членами «Демократической России» принимать деньги и продукты. Идут сюда рабочие, очень много интеллигентов. Творческие коллективы некоторых театров проводят благотворительные концерты и спектакли в пользу бастующих.

В настоящее время исполнительное бюро НПГ пытается связаться с московскими предприятиями, чтобы те оказали помощь с транспортом, так как скопилось большое количество продовольствия, которое необходимо отправить в шахтерские регионы. Принятое решение на средства из этого фонда закупить продукты в Риге. Договоренность уже есть. От исполнительного бюро выехало туда два человека.

Почему независимый профсоюз призывает людей приносить деньги непосредственно в НПГ? Дело в том, что многие расчетные счета бастующих регионов арестованы или находятся под уголовной ареста.

Решается вопрос о том, идти или нет представителям стачкомов на переговоры с премьер-министром В. Павловым. Мнения разделились. Кузбасс считает, что если политические требования там не собираются рассматривать, то не нужно туда ходить. Однако чле-

ны исполнительного бюро НПГ А. Мирль из Донбасса и А. Сергеев из Междуреченска говорят, что нужно использовать любой способ для ведения переговоров по генеральному типовому тарифному соглашению. По их мнению, если правительство не в состоянии выполнить все пункты этого соглашения, то тогда можно вести речь о смене этого правительства. Уже приезжают представители небастующих предприятий разных городов на эту встречу с Павловым. Среди них большая часть директоров шахт и объединений.

Представители стачкомов разных регионов, которые в качестве приглашенных бывают на съезде народных депутатов РСФСР, отмечают, что лишь 31 марта, на третий день удалось переломить настроение съезда и добиться слова для членов координационного со-

Стоят 14 предприятий

ПО СВЕДЕНИЯМ городского рабочего комитета, в городе бастуют десять шахт, шахтопроходческое управление и шахтостроительное управление № 1 треста «Прокопьевских шахтстрой». К бастующим присоединились водители БелАЗов Черногорской и

Головной автобазы. Работают шахты «Северный Магнитогорск» и «Смычка». По решению городского рабочего комитета для нужд города добывает уголь шахта «Зенковская».

Л. НИКОЛАЕВА.

ТЕЛЕГРАММА

ПРЕЗИДЕНТУ СССР М. С. ГОРБАЧЕВУ

ВОЛЬЩИНСТВО угольных предприятий города бастуют. Попытки найти выход из кризиса и вывести трудовые коллективы из забастовки мешают непринятие вами голодящих шахтеров из

Кузбасса и нежелание вести с бастующими конструктивный диалог.

Настаиваем на принятии вами делегации для разрешения конфликтной ситуации.

В. КАРАВАТОВ,
председатель Прокопьевского городского Совета народных депутатов, по поручению руководителей органов советской власти и руководителей угледобывающих предприятий города

За спиной бастующих

Известно, что Президент объясняет, что все эти

кратической России» принимать деньги и продукты. Идут сюда рабочие, очень много интеллигентов. Творческие коллективы некоторых театров проводят благотворительные концерты и спектакли в пользу бастующих. В настоящее время исполнительное бюро НИГ пытается связаться с московскими предприятиями

иными или находятся под угрозой ареста.

Решается вопрос о том, идти или нет представителям стачкомов на переговоры с премьер-министром В. Павловым. Мнения разделились. Кузбасс считает, что если политические требования там не собираются рассматривать, то не нужно туда ходить. Однако чле-

льшая часть директоров шахт и объединений.

Представители стачкомов разных регионов, которые в качестве приглашенных бывают на съезде народных депутатов РСФСР, отмечают, что лишь 31 марта, на третий день удалось переломить настроение съезда и добиться слова для членов координационного со-

собрания двести подписей за созыв этого чрезвычайного съезда. Народный депутат от Свердловска заявил на съезде, что в их городе пройдет однодневная политическая забастовка с остановкой всех предприятий под руководством горсовета.

Съезд продолжает свою работу.

Н. ФОМИНА.

народных депутатов, по поручению руководителей органов советской власти и руководителей угольно-добывающих предприятий города.

За спиной бастующих

Известно, что Президент М. Горбачев и премьер-министр В. Павлов сообщили о готовности встретиться с представителями трудовых коллективов угледобывающих предприятий. В связи с этим я позвонила в городской рабочий комитет:

— Поедут от Прокопьевска делегаты на встречу с Президентом и премьер-министром?

— Пока от Прокопьевска не заявлен ни один делегат, — ответил член городского рабочего комитета Л. Калугин, — хотя, насколько известно, была телефонограмма от министра М. Шадова генеральному директору НПО «Прокопьевскгидроуголь» с предложением делегировать шахтеров на эту встречу. И, действительно, на некоторых шахтах, но только на работающих, а не бастующих (так как Горбачев сказал, что будет вести переговоры только с представителями работающих предприятий) были попытки выдвинуть делегатов. Но горняки приходили в рабочий комитет посоветоваться, как быть. И мы

— Мы тоже получили приглашение участвовать в этой встрече. Конечно, как Президент М. Горбачев может встречаться с работающими шахтерами, но игнорировать мнение бастующих неумно, амбициозно и недальновидно. Мне жаль Президента, но он опять опоздал. Создается такое впечатление, что Михаил Сергеевич не владеет ситуацией. Что же касается самого участия, то вести переговоры только с горняками работающих предприятий разносильно штрайкбрехерству. Наш комитет на это не пойдет.

Д. КАЛИТИНА.

Итоги повторного голосования, состоявшегося 31 марта

ПО 188-му округу в областной Совет избран начальник отделения охраны при УВД горисполкома В. И. Кинайкин.

Окружная избирательная комиссия.

В ГОРОДСКОЙ Совет народных депутатов избраны по округу № 50 председатель Рудничного райсовета А. П. Черновитинников, № 69 — проходчик шахты имени Калинина Э. М. Захаров.

В ОКРУГЕ № 63 выборы не состоялись, так как из 920 избирателей пришли для голосования 400.

Городская избирательная комиссия

Непраздничный праздник

ТАКИМИ ОКАЗАЛИСЬ ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ В ЦЕНТРАЛЬНОМ РАЙОНЕ

— СМОТРИ, смотри, наша Снегурочка! — сказал сынок.

На импровизированной сцене и вправь стояла Светлана Коратицкая из ДК имени Артема, которая несколько лет подряд приходит на новогодний праздник к редакционным ребяташкам в образе Снегурочки и с баином в руках. А сейчас в русском наряде русскими песнями, наоборот, провожала Зиму и встречала Весну, и ею нельзя было не любоваться.

Проводы русской Зимы в этот раз проходили на центральном рынке. В ожидании праздника народу собралось много. Магазины выложили на столы свои скучные запасы, и люди, позабыв о праздничном веселье, выстроились в огромные очереди за лимонадом и грейпфрутами.

Но где тройки лошадей? Где Емеля-дурачок на печи? Где столб с призами наверху? Мы обошли всю площадь, но ничего этого не нашли. Да и то сказать: как лошади и Емеля-лена петь проедут между столами и прилавками?

— Ну, как вам нравится праздник? — спрашиваю у пенсионерки Анны Федоровны Михайловой.

— Разве это праздник? Никогда такого не было.



Надо было проводить его на Евдокию — 14 марта, а сейчас грязь, слякоть, а Центральный район только проснулся! Даже молодецкие игры — и тех нет. А на прилавках что? Зеленый чай да редышка со свеклой. Коль не умеем делать люди праздники, то и средства не стоит пускать на ветер.

Мы пошли искать мороженое, обошли все столики и лотки, но все направно.

— Купи тогда мне шашлык, — сказал сын.

— Дорого, — взглянув на цену, ответила я.

— Ерунда, — возразил он. — Ты получила компенсацию за меня — пятьдесят два рубля.

Через минуту он держал в одной руке шашлык с пятью бледными кусочками мяса, а в другой — пятнадцать копеек, сдачу с двух рублей. Рыночные цены его как-то не волновали.

...Мимо прошел автобус, увозящий нашу Снегурочку и других артистов ДК имени Артема. Мы помахали им вслед. Больше здесь делать было нечего... Все, что было праздничного на этом празднике, они увезли с собой.

Л. ФРОЛОВА.
На снимке: Весна пришла!
Фото Н. Бабарицкого.

Политическая жизнь: будни КПСС

На пути к диктатуре

РАЗДУМЬЯ ПОСЛЕ ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ

СОБРАНИЕ коммунистов горисполкома состоялось со второго захода. Первый раз собралось 22 человека из партийной организации, насчитывавшей год назад более 100 человек. Была избрана инициативная группа из 5 коммунистов, которым поручалось обеспечить явку членов партии на собрание. Инициативная группа привлекла себе на помощь еще несколько старых партийцев.

Составили список всех, как говорится, еще живых душ. В него вошли и те, кто уже давно не платит взносы, и часть тех, кто подал заявление о выходе из рядов КПСС. Переговорили со всеми, кто попал в список, а таких около 80 человек. И вот наступило 27 февраля. Прибыл всего 31 человек. Потери огромны, около 60 процентов. Было от чего прийти в уныние, хотя такой финиш, не случаен. Партийная организация более года вообще не работала. Бывший секретарь партийной организации прекратил связь с партийной организацией. Заместитель секретаря парторганизации тоже подал заявле-

ние о выходе из рядов КПСС. Его примеру последовал и член партбюро:

Коммунисты неоднократно обращались в горком партии с просьбами о принятии мер по восстановлению партийной организации. Но там, как видно, и по сей день на первом плане не человек, а строительство коммунизма.

Первое, чем занялись коммунисты на собрании, рассмотрели заявления о выходе из КПСС. Таких набралось 22. Причины разные, но в основном это отсутствие перспективы пребывания в рядах КПСС.

Выход из партии стал массовым явлением, но никто не пытается изучить его истинные причины. Если бы горком партии не стоял рядом с этим явлением, как сторонний наблюдатель, а изучал бы его (кстати, у него есть соответствующий отдел), то наверняка бы выяснил, что главной причиной выхода из КПСС все-таки является рутинность партийной жизни, бессмыслица прозябанья в рядах КПСС. Обуславливается это тем, что партия,

как и прежде, лишена внутреннего источника развития. В ней запрещены фракции — единственная форма существования противоположностей, борьба между которыми и есть развитие. Коммунисты оказываются в раздвоенном состоянии. В Советах они должны вести фракционную борьбу, а внутри партии — ни в коем случае. Но какой человек может вынести такое раздвоение личности? Как видно, не случайно коммунистическая фракция в горсовете практически бездействует.

Еще исключены были из партии три человека за длительную неуплату членских взносов. У партийной организации появилась новая возможность — на свое усмотрение расходовать часть партийных взносов. Коммунисты не преминули ею воспользоваться. Двум старейшим партийцам, оказавшимся в трудном положении, выделена материальная помощь — по 100 рублей.

И все равно не дает покоя мысль: а зачем я остался в партии? К тому же меня избрали секретарем партийной орга-

бия сданы все позиции. В городском Совете, как уже упоминалось, беспомощность коммунистов дошла до такой степени, что они от имени своей фракции даже не выдвигают кандидатов при выборах должностных лиц Совета.

Вместо того, чтобы сотрудничать с городским рабочим комитетом, горком партии вступил с ним в противоборство. В данном случае партия рабочего класса выступает против этого класса. Кроме того, горком партии выступает и против демократов. Что все это значит? Если мы — партия рабочего класса и ядро всех демократических движений, а по идеи это так, то почему мы оказались по разные стороны баррикад с рабочими и демократами? До каких же пор можно закрывать глаза на противостоятельность такой позиции? Но горком партии именно такую позицию еще пытается держать усиливать.

На страну надвигается диктатура, а городской комитет КПСС не в состоянии организовать какие-либо действия в защиту демократии. Его влияние на массы сведено к нулю. Он почти не ведет борьбы за умы и сердца людей, отдав их на откуп кому угодно.

Но не итог, как коммунисты, должны крепить фронт демократических сил и первыми преградить дорогу диктатуре. Только это и почажет —

кто коммунист, а кто желает им казаться, чтобы получать большую зарплату.

Ни для кого не секрет, что партия не однородна. В нее входят и самые реакционные, и самые демократические элементы. Будь на то моя воля, я бы призвал всех коммунистов города, стоящих на демократических позициях, не покидать партию, не оставлять ее в трудную минуту на произвол вониствующей паратократии, олагословившей кровопролитие в Прибалтике, наносящей удар за ударом по гласности и демократии. А еще бы я призвал коммунистов дать принципиальную оценку деятельности (а вернее бездеятельности) горкома КПСС и осудить его за развал партийной работы в городе.

Кстати, присутствующая на партсобрании инструктор горкома партии Т. В. Андрющенко говорила, что нам надо учиться работать у городского рабочего комитета. Лучшего признания в собственном бессилии не придумаешь. Это все равно, что призывать умудренного опытом зреющего человека учиться у новорожденного.

Работы невпроворота силы на исходе. Остается надеяться на молодых и помочь им. С этой надеждой я и останусь в рядах КПСС.

В. ЗЫКОВ,
член КПСС с 1961 го-
да.

СООБЩАЕТ

секретаря парторганизации тоже подал заявле-

дах КПСС. Обуславлива-ется это тем, что партия,

тому же меня избрали секретарем партийной ор-

бездейственности горкома КПСС коммунистами без

радить дорогу диктатуре. Только это и почажет —

член КПСС с 1951 го-да.



Вперед, к победе... чего?

РАЗМЫШЛЕНИЯ ВОЗЛЕ ДОСКИ ПОЧЕТА

К ЧЕМУ нас только не призывали: выполнить пятилетку в четыре года, накосить рекордное количество сена и пустить в эксплуатацию многие тысячи квадратных метров жилья, а главное — неутомимо идти и идти вперед — к победе коммунизма. Огромные лозунги и прочие атрибуты наглядной агитации удачно прикрывали облупившиеся фасады зданий и малопривлекательные мусорные свалки. Удобно было.

А какой популярностью пользовались доски почета! Они были везде, от детского садика до крупнейшей шахты. Правда, в зависимости от состоятельности предприятия — разные размеров, красо-

ты оформления и стоимости. Где-то их украшали скромные черно-белые фотографии 8x12, а где — огромные цветные портреты. Вроде бы мелочь, но ведь тоже отражение социальной несправедливости. Чем же хуже слесарь энкэ шахтера — оба передовики, победители социалистического соревнования?

Теперь не то. Поубавилось лозунгов. Не стало, видимо, в городе и «славных трудом человеков», так как многие доски почета сиротливо зияют пустыми черными квадратами вместо портретов жизнерадостных передовиков.

Но лучше ли от этого нам? Раньше хоть моральные стимулы действи-

вали. Согласитесь, приятно получить красную почетную грамоту, увидеть свое фото на доске почета. Женщины к тому случаю и платье новое шили, и прическу делали, и макияж. Идут фотографироваться при полном параде, красивые, нарядные, ухоженные — и неожиданно вспоминают, что они не только ударницы, но и женщины.

Сейчас нет ни моральных, ни материальных стимулов. Нельзя же серьезно относиться к очередному заклинанию «лучше работать — лучше жить», если действуют всевозможные ограничения заработной платы, которая к тому же все равно не успевает за

стримительным взлетом цен и быстрым исчезновением из магазинов всего того, что еще там оставалось.

И вновь мучает нас старая привычка «разрушать до основания». Ведь не просто убираем лозунги и портреты ударников труда, а крушим их. Взглядите на доску почета «Гордость нашего города» между гастрономом и магазином «Весна». Портреты там еще остались, но в каком виде: некоторые фотографии изорваны, стекла разбиты.. Хотя чем провинились перед нами эти люди, тем, что действительно трудились на совесть?

С. БАКЧАР.

Фото Н. Бабаричского

СООБЩАЕТ АГЕНТСТВО «ПОСТФАКТУМ»

ЧЛЕНЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР РЯБЧЕНКО И ЩЕРБАК ПРИЗВАЛИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ НАЧАТЬ ОБСУЖДЕНИЕ СИТУАЦИИ В СОЮЗНОМ ПАЛАМЕНТЕ

Корр. Виктория Кулачкова.

КИЕВ. С политическим заявлением к избирателям Московского и Шевченковского избирательных округов Киева обратились через газету «Вечерний Киев» члены Верховного Совета СССР Сергей Рябченко и Юрий Щербак, депутаты от этих округов. В заявлении, в частности, говорится: «В условиях информационной блокады телевидения, мастерски осуществляемой Кравченко, наших голосов не слышно, с нашим мнением никто не считается. Все решается машинной голосования, которой ловко манипулирует Председатель Верховного Совета СССР А. И. Лукьянов. Хотим открыто заявить нашим избирателям, что в таких условиях и при таком личном составе Верховный Совет СССР способен, на наш взгляд, утвердить любые, даже архиreichационные решения, продиктованные правящими кругами.

Не желая нести ответственность за возможные последствия решений, которые принял или еще примет Верховный Совет СССР, мы обращаемся к нашим избирателям, ко всем читателям «Вечернего Киева» с призывом высказаться по поводу поднятых в нашем обращении вопросов. Очень важно для нас было знать мнение наших избирателей.

В КЕМЕРОВЕ НАЧАТА КАМПАНИЯ ПО ОТЗЫВУ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА ЮРИЯ ГОЛИКА, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО ВОПРОСАМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И ПРАВОПОРЯДКА

Корр. Алексей Кушнарев.

КЕМЕРОВО. 29 марта «Наша газета», орган рабочего движения Кузбасса, поместила обращение к избирателям, в котором, в частности, говорится:

«Инициативная группа избирателей, попавшая в «Рабочий» обращаются через «Нашу газету» к избирателям бывшего 190-го округа Кемерова начать сбор подписей по отзыву депутата Юрия Голика».

**Читатель
предлагает**
**НА ТАЛОНЫ
— КНИГИ**

ПРОСМАТРИВАЯ статьи журнала «Наука и жизнь», обратил внимание на оригинальный способ приобретения научных книг, предложенный еще в 1929—1932 годах. В эти годы Общество борьбы с алкоголизмом провело два антиалкогольных лотерейных книжных ярмарки. По билетам первой беспроигрышной лотереи каждый принимавший участие мог получить книгу или маленькую библиотечку. Участники второй лотереи могли выиграть книгу, плащ или путевку в санаторий.

Исходя из этого, нарашивается вопрос: почему бы и у нас в Прокопьевске не провести антиалкогольный книжно-выигрышный ярмарочный талон?

Обратите внимание: книги издаваемые в нашей стране, почти на 90 процентов уходят на черный рынок через сеть книжных магазинов. Рабочий комитет составил картотеку, в ней около 15000 человек.

КАК УЖЕ сообщалось, в Прокопьевске находятся представители благотворительного комитета «Кап-Анамур» — врачи Б. Пульпе и В. Хефнер, которые организуют благотворительную аптеку. С ними беседует наш корреспондент.

— Есть ли у вас опыт создания подобной аптеки в других странах или это первая попытка?

Доктор Хефнер:

— Такие аптеки наш комитет организует давно, но в России мы впервые пытаемся осуществить этот проект. И раньше мы делали так: аптека располагалась рядом с больницей. Врачи выписывали рецепты, люди тут же получали лекарство в аптеке. В Прокопьевске мы вынуждены сделать по-другому. Люди будут получать рецепты в своих районных поликлиниках, а потом приезжать к нам на Тырган.

Конечно, мы не можем снабдить лекарствами всех больных, ограничиваясь небольшой группой самых нуждающихся, тем, кому мы уже помогли продуктами. Рабочий комитет составил картотеку, в ней около 15000 человек.

— Какие медикаменты вы привезли?

Доктор Пульпе:

— Самые простые, которые необходимы жителям города. Мы сейчас пытаемся выявить, в чем вы наиболее нуждаетесь, какие лекарства — самый большой дефицит. Комитет постараётся собрать и загрузить имен-

но ими еще четыре грузовика, которые должны прийти в мае.

Кстати, хотим сразу предупредить прокопчан: мы не имеем никаких-либо чудодейственных препаратов или возможностей направлять больных на лечение в ФРГ. Не наделены полномочиями вести прием и обследование людей. К нам уже идут люди с подобными проблемами, приводят детей. К сожалению, помочь им не можем. Наша задача — только благотворительная аптека.

— Как долго будет действовать аптека?

Доктор Хефнер:

— По мере надобности. В тех странах, где комитет ранее создавал такие аптеки, они работали от нескольких месяцев до пяти—шести лет. Комитет постоянно пополнял запасы медикаментов, объявляя среди жителей Германии благотворительные сборы. Так же мы намерены делать и в России. Но самый лучший вари-

Гуманитарная помощь

«Будем рады закрыть аптеку, КОГДА НАША ПОМОЩЬ БОЛЬШЕ НЕ ПОНДОБИТСЯ»

а, конечно, закрыть аптеку, когда наша помощь становится ненужной.

— Вы побывали в некоторых лечебных учреждениях города. Ваше мнение о них?

Доктор Хефнер:

— Действительно, мы посетили несколько клиник, завязали добрые отношения с врачами. Нам необходимо наладить эти взаимоотношения, чтобы лучше знать, что в первую очередь им необходимо.

— Впечатления? Ваши врачи стараются сделать все возможное, чтобы помочь больным. Мне трудно сравнивать, так как приходилось работать в странах «третьего мира». Ваша система здравоохранения намного лучше, чем там, и, если откровенно, лучше, чем ожидал я и чем существует о ней мнение в ФРГ. Особенно заинтересованность медицинского персонала. Но вот обеспечение медикаментами,

оборудованием... В нашем грузе есть немного оборудования, хирургические инструменты. Сложное мы и не пытались привезти: приборы могут сломаться, а так как ремонтной службы, запасных деталей здесь нет, то и будут напрасно простоять.

Доктор Пульпе:

— Правда, есть намерение (пока это только раздумье) попытаться организовать консультационный пункт, где бы немецкие врачи сами вели прием больных. Доктор Хефнер на днях возвращается в Германию, где обсудит эту идею с руководством комитета. (Пока материал готовился к печати, В. Хефнер улетел в ФРГ — ред.) А вчера мы разговаривали об этом с представителем ваших официальных властей господином Зиневским и узнали, что это возможно.

— Кстати, почему вы сотрудничаете именно с рабочим комитетом, а

не с городским Советом, горисполкомом, ведь многие вопросы: выделение помещения для аптеки, квартиры для врачей «Кап-Анамура» на время их работы в Прокопьевске, транспорта можно решить лишь с их помощью?

Доктор Пульпе:

— Во-первых, нас пригласил именно рабочий комитет.

Во-вторых, мы и не хотели иметь дело с официальными наставками власти, хотя вынуждены с ними сотрудничать. К примеру, встречались с представителями городских властей, которые заверили нас в поддержке. И сам факт выделения помещения для аптеки (очень хорошего, замечу) — доказательство тому.

По нашему мнению, рабочий комитет представляет интересы простых людей, в том числе самых обездоленных. А цель работы комитета — помочь тем, кто очень нуждается, независимо от их политических взглядов. И здесь, и в ФРГ мы постоянно подчеркиваем, что «Кап-Анамур» — вне политики, мы чисто благотворительная организация. Вероятно, то, что наш партнер — рабочий комитет, отражается и на отношении официальных властей к нам. Но, повторяю, мы не вмешиваемся в политику, а помогаем обездоленным и будем счастливы, когда наша работа станет не нужна.

Интервью взяла
И. СМИРНОВА.

СТАДИОН

Лыжный марафон ДЕСЯТЫЙ РАЗ ПРИ-

Самые меткие

«лошадиные деньги» — их цена нагоняет злобу.

М. ИБЯТОВ.

мый большой дефицит. Комитет постарается собрать и загрузить имен-

сборы. Так же мы намерены делать и в России. Но самый лучший вари-

кость медицинского персонала, я обещаю вам обеспечить медикаментами.

Кстати, почему вы сотрудничаете именно с рабочим комитетом, а

Интервью взяла И. СМИРНОВА.

СТАДИОН

Лыжный марафон

ДЕВЯТЫЙ РАЗ ПРОВОДИЛСЯ В ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОМ ВСЕ-КУЗБАССКИЙ МАРАФОН НА 50 И 20 КМ. 1991 год собрал рекордное количество пропитчан — 45 человек.

Победителем лыжного марафона стать довольно сложно, а вот призеры в нашей команде есть. Третью ступеньку пьедестала заняли С. Телков (электромашиностроительный техникум), М. Демидова (школа № 3) — среди юношей и девушек на дистанции 20 километров. А. Афанасьева (НПО «Электромашина») стала третьим призером на 20-километровой дистанции среди ветеранов спорта.

Хочется отметить также наших ветеранов: В. Юдин, В. Асланова (ш. «Зенковская»), В. Егорова (ш. «Красногорская»), В. Сидорова, Г. Денисламова (ГПЗ-14), В. Пигарева (ш. имени Воронцова), которые ежегодно участвуют в марафоне и показывают неплохие результаты.

Л. ШНЕЙДМИЛЛЕР.

Чемпионы

В ОСИННИКАХ прошел чемпионат Кузбасса среди взрослых по боксу. Первое место занял учащийся СПТУ № 16 А. Юдин.

А в Новокузнецке состоялось первенство области среди школьников. Чемпионами стали И. Васильев (школа № 71) и А. Клок (школа № 26).

Л. БУИМОВА



ПОДВОДЯ ИТОГИ

ЛЫЖНЫЙ СЕЗОН НА ПОРОГЕ ЗАВЕРШЕНИЯ

НАСТУПИЛА пора подведения итогов. Чтобы успешно выступать в новом году, уже сейчас многим тренерам и спортсменам придется пересмотреть систему подготовки. О том, как завершился сезон лыжники техникума физической культуры, рассказывает старший преподаватель лыжного спорта В. С. НАУМОВ:

— Мы сохранили давние традиции нашего учебного заведения: проведение большого количества соревнований по лыжному спорту. Причем организацию и проведение этих стартов мы возлагаем на учащихся выпускного курса. Чтобы повысить интерес у ребят, каждое соревнование проводится так, чтобы оно привлекало

льсь в Удаленный спортивный праздник.

У техникума абсолютно лучшие результаты в городе среди всех коллективов физкультуры. И женская, и мужская команды были победителями во всех соревнованиях, минувшего сезона. Кости Штаревич и Валерий Шкредов стали призерами чемпионата Кузбасса. Затем Шкредов стал победителем этапа Кубка РСФСР по лыжному

марафону, и Штаревич в первенстве СССР среди молодежи в Свердловске показал лучший результат среди лыжников Кузбасса и попадает в шестерку сильнейших. Участвовали в Белгородских играх Ирина Скутина, Анатолий Перминов, Кости Штаревич и Валерий Шкредов. И в этих престижных гонках удача сопутствует нашим лыжникам.

А теперь мне бы хотелось познакомить

бят, которые успешно защищали в этом сезоне не только честь техникума, а и города, области. Это Олег Овчинников, Анатолий Перминов, Кости Штаревич, Алексей Шавелькин, Сергей Кейль, Женя Букман, Таня Кузнецова, Ирина Брежнева, Света Аксенова, Таня Мель, Света Епифанова.

К рассказу Валентина Степановича добавлю, что и преподаватели лыжного спорта, и учащиеся техникума проводят ежегодно большую работу по организации и судейству многих соревнований по лыжным гонкам в нашем городе.

В. ЛЕЛЮХ.
На снимках: все на старт! Фото автора

Самые меткие

В ЗАЧЕТ спартакиады на приз Германа Панфилова спортивкомитет провел лично-командное первенство по пулевой стрельбе среди техникумов и училищ города.

В командном зачете первыми были будущие горняки. Среди женских команд победили учащиеся техникума физкультуры, которые с небольшим преимуществом выиграли у команды музыкального училища.

Чемпионом в этой группе с результатом 97 очков из 100 возможных стал учащийся горного техникума А. Гросс, а среди девушек — А. Новоселова (техникум физкультуры).

Среди команд профтехучилищ первую ступеньку пьедестала почета заняла команда СПТУ № 40. Всего несколько очков проплыла победителям команда СПТУ № 16. Среди девушек в командном зачете сильнейшими оказались учащиеся СПТУ № 32.

В личном зачете лучше всех — 94 очка — стrelila P. Саттаров (СПТУ № 16).

Среди девушек первой с результатом 92 очка была И. Золотухина (СПТУ № 32).

Две лучшие команды будут участвовать в областных соревнованиях.

И. КОЗЛОВ,
главный судья соревнований

Извещение

ГОРОДСКОЙ исполнительный комитет извещает предприятия и организации города, что прием коллективных заявок на садовые участки до 15.04.91 г.

К сведению избирателей

ДЕПУТАТСКАЯ группа № 3 ведет прием избирателей в ДК им. Кирова каждый вторник с 17 до 19 часов.

Организационный отдел Центрального райсовета.

В общественных приемных

РЕДАКЦИИ газеты «Шахтерская правда» прием посетителей ведет с 10 до 14 часов 4 апреля — Е. С. Лившиц.

★ ★ ★
РУДНИЧНОГО района полкома прием посетителей ведут в понедельник, 4 апреля — В. А. Белоголовкин, Т. М. Ажинова.



В честь победившего ад и смерть

ВО ДВОРЦЕ культуры шахты «Красногорская» в минувшее воскресенье состоялось христианское богослужение, посвященное предстоящему празднованию Пасхи. Представители общин

евангельских христиан-баптистов рассказали о значении этого крупнейшего религиозного праздника в честь воскресения из мертвых на третий день после казни Иисуса Христа.

Также прозвучала духовная музыка в исполнении большого церковного хора, состоящего из верующих местных и иногородних общин.
И. ГЛУХОВА.
Фото Н. Бабарикого.



Кино

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Большой зал. Новый цветной коммерческий фильм «Пляжные девочки» (10, 12, 14, 16, 18, 20) — детям до 16 лет смотреть не рекомендуется. Зал «Глобус». Отшельник и роза (10-30). Лето любви (12-20, 14-40, 17-10, 19-30). Зал «Кругозор». Игры для детей школьного возраста (9-40, 15-30). Отпути мошенники (11-30, 13-30, 17-30, 19-40).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Лунный зал. Американский боевик «Девять смертей» (10, 12, 14, 16, 18, 20). Киновикторина «Олимпийские игры» (10, 12, 14, 16, 18, 20).

ПРОКОПЬЕВСКОЕ ТУРИСТСКО-ЭКСКУРСИОННОЕ БЮРО

предлагает в апреле следующие маршруты:
Брест (с 8 по 12); Москва (с 8 по 12);
Ленинград (с 10 по 14); Лазаревское (с 15 апреля по 4 мая); Алма-Ата (с 21 по 30); Сочи (с 22 по 11); Владивосток (с 24 по 3 мая); Ялта (с 26 по 15); Фрунзе (с 30 по 9 мая); Минск (с 30 по 4 мая).

Справки о наличии и стоимости путевок — по телефону 2-53-11.

ГОРОДСКИЕ СОВЕТЫ ВЕТЕРАНОВ ВОИНЫ И ТРУДА, ЖЕНСОВЕТ

просят ветеранов и женщин принять активное участие в подготовке городского марафона мильсердия в пользу детей-сирот, инвалидов, который состоится 21 апреля.

Вещи, сделанные своими руками для распродажи в ходе марафона, просим приносить в ДК имени Артема ежедневно с 10 до 17 часов.

СНИМУ

ВЫРАЖАЮ сердечную

20) — детям до 10 лет смотреть не рекомендуется. Зал «Глобус». Отшельник и роза (10-30). Лето любви (12-20, 14-40, 17-10, 19-30). Зал «Кругозор». Игры для детей школьного возраста (9-40, 15-30). Отпетые мошенники (11-30, 13-30, 17-30, 19-40).

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Лунный зал. Американский боевик Девять смертей ниндзя (10, 12, 14, 16, 18, 20). Киновикторина «Фильмы Голливуда» (12, 14, 16, 18). Звездный зал. Остроприключенческий фильм Дрянь (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30). Удлинение (15-30, 17-30, 19-30). Видеозал «Полет». Веселая кинокомедия Двойные неприятности (9-40, 13-50, 18-15). Детектив Лотерея смерти (11-45, 16-10, 20-20).

Вниманию пассажиров

ПРОКОПЬЕВСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ № 2

сообщает: согласно указанию Госэкономики РСФОР, со 2 апреля 1991 года за пользование легковыми таксомоторами плата взимается в следующих размерах: за 1 км пробега — 40 копеек, за 1 час простоя у клиента — 4 рубля, за каждую посадку (при включении таксометра), независимо от расстояния поездки, — 40 копеек.

За пользование легковыми таксомоторами с 0 часов до 8 часов указанные тарифы увеличиваются на 50 процентов.

Перечисленные услуги облагаются 5-процентным налогом.

Устанавливается плата за проезд на маршрутных такси: маршрут № 2 «НПО «Электромашина» — Зенковский санаторий» — 75 коп., № 3 «НПО «Электромашина» — ш. «Красный углекоп» — 75 коп., № 4 «Ш. «Красный углекоп» — Зенковский санаторий» — 35 коп., № 5 «Ш. «Зимника» — пл. Шахтеров» — 40 коп., № 6 «НПО «Электромашина» — п. Спиченко-вода» — 1 руб. 10 коп.

Планируемые маршруты на летний период: № 7 «Спортивная» — 6 микрорайон — 25 коп., № 8 «Спортивная» — 10 микрорайон — 35 коп.

По-прежнему предварительные заказы на такси принимаются по телефону 2-66-23.

15 апреля по 4 мая: Алма-Ата (с 21 по 30); Сочи (с 22 по 11); Владивосток (с 24 по 3 мая); Ялта (с 26 по 15); Фрунзе (с 30 по 9 мая); Минск (с 30 по 4 мая).

Справки о наличии и стоимости путевок — по телефону 2-53-11.

Меняю

2-комн. благоустроенную квартиру на две 1-комн. любого типа; или две 2-комн. на Тыргане на 3- и 1-комн..

Тел. 3-49-34.

2-комн. квартиру, цветной телевизор и палас 3х3 на 3-4-комн. квартиру.

Ул. Ленина, 35-68.

3-комн. благоустроенную квартиру по пр. Ленина, 26-68, на 2- и 1-комн. благоустроенные, 2-комн. можно в городах Кузбасса.

Обращаться: г. Белово, пос. Старобачаты, ул. Телефонная, 37. Тел. в Белово 91-014.

2-комн. благоустроенную квартиру (2-й этаж) на Ясной Поляне на 4-3-комн. (можно кооперативную) или куплю квартиру.

Тел. 2-88-46.

1-комн. благоустроенную квартиру (3-й этаж) в Карабуске, Новосибирской обл. на 1-2-комн. или частный дом в Прокопьевске.

Тел. 2-26-68.

3-комн. благоустроенную квартиру в Кизил-Кия (Кыргызстан) на равносенную или 2-комн. в Прокопьевске.

Тел. 2-25-71.

Телефоны:
зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря и отдела фотоколюстрирования — 2-28-06; отделов редакции: общественно-политической жизни — 2-29-13, 2-34-75 промышленности — 2-28-22; социально-бытовых проблем — 2-28-07; городской жизни — 2-28-93; отдела писем — 2-34-95; бухгалтерии — 2-28-03.

Соревнования по баскетболу состоятся 21 апреля.

Вещи, сделанные своими руками для распродажи в ходе марафона, просим приносить в ДК имени Артема ежедневно с 10 до 17 часов.

СНИМУ

квартиру.
Тел. 90-71-5-79, после 18 час.

ВЫРАЖАЕМ благодарность руководству, всему персоналу: экстренной хирургии, врачам реанимации и врачам к интенсивному кардиологического отделения ЦГБ № 1, лично хирургу И. Г. Кехтереву и врачу-эндокринологу Е. И. Бондаревой за их умелые руки, любовь к профессии, за внимание к пациентам, за заботу, доброту. Низкий вам поклон и огромное спасибо. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов в вашем нелегком и благородном деле.

М. Бухарова.

КОЛЛЕКТИВ шахты им. Дзержинского скорбит по поводу смерти горного мастера участка ГКР

ТРОФИМЕНКО Юрия Георгиевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

КОЛЛЕКТИВ родильного отделения стационарного объединения ГТМО и стационарное объединение ГТМО скорбит по поводу смерти врача акушера-гинеколога КУПЕРШТЕЙН

Лидии Семеновны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

За содержание объявлений редакция ответственности не несет. За справками обращаться к рекламодателю.

Объем 1 л. д.
Отпечатано офсетным способом
в Прокопьевском полиграфо-виджетном концерне «Кузбассполиграфиздат».

Индекс 51910

Тираж 72100

Задание

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:

653000.

ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
ул. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А